

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 10-11 (8706-07) Среда 8 февраля 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Будет создан учебный полигон

По сообщению начальника Яйского РЭС Восточных электрических сетей Геннадия Захаренко, на базе жилого дома по улице Трактовая, 168, находящегося на территории предприятия, будет создан учебный полигон. На эти цели уже выделены денежные средства. Дважды в году здесь будут повышаться квалификацию по охране труда и пожарной безопасности специалисты восточной зоны электрических сетей. А на подстанции "Яйская 110-35 на 10 кВт" в целях борьбы с террором установлен видеоконтроль. За положением дел на важном объекте станет наблюдать по монитору дежурный.

Приютили трехлетнюю девочку

Как сообщила глава администрации Судженской территории Вероника Ильин, трехлетняя девочка из приюта "Огонёк", после канникулярного пребывания в семье сторожа детского сада «Гнездышко» и медработника Завгородних, осталась жить в домашней обстановке — на них оформлено опекунство.

Спрос с нерадивых родителей

По сообщению главы администрации Кайсийской территории Анатолия Титова, здесь усиlena профилактическая работа с неблагополучными семьями. В текущем году целиком направлено действуют участковый уполномоченный милиции В. Рабченко, работники службы по делам несовершеннолетних Л. Варламова, Р. Дмитриевна. Под руководством начальника криминальной милиции Ю. Кончакова группа ОВД Яйского района в последний раз провела такой рейд. 3 февраля. С нерадивыми родителями, которые не заботятся о ведении личного хозяйства и содержании имущества, остаются детьми гордыми, гостеприимными практикующими беседы. К этой работе подключились социальные работники, депутаты сельского Совета, аппарат администрации территории.

Мы Андрея поздравляем!

После девятнадцатого юбилея яйчанин Андрей Яковченко наконец получил справку, подтверждающую прохождение им службы в условиях вооруженного конфликта. На основании документа Главное управление внутренних дел Кемеровской области смогло выдать рядовому солдату беспречное удостоверение ветерана боевых действий.

Мы поздравляем Андрея с успешным доказательством его причастности к службе в условиях вооруженного конфликта и рады, что газета «Наше время»несла скромный вклад в восстановление справедливости.

В старину говорили: «Лютой февраль, но лютуй, а на весну брови не хмурь, «У февраля два друга — метель и выгода». «Ушёл февраль — недотрога — семена блажко к порогу».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
8 февраля 9 февраля 10 февраля
-4, -6; -1, -3; +1, -3



Атмосферное давление 745 741 732
743 743 739
Влажность воздуха, % 97 98 97
92 93 92

Солнце
Восход - 8,10
Закат - 17,18
Долгота дня - 9,08

Луна
Восход 11,28
Закат - 6,13
Фаза 2

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На аппаратном совещании заместитель главы района Людмила Филиппова подвела некоторые социально-экономические итоги прошедшего года.

На 30 процентов подняли зарплату

Ежемесячная средняя зарплата на одного работающего в 2005 году превысила 3000 рублей, что более чем на 30 процентов превышает показатель 2004 года. Кроме того, сохранилась задолженность по зарплате.

Работаем лучше

В прошлом году предприятия района продали товаров собственного производства на 269 миллионов 127 тысяч рублей. Прирост к уровню 2004 года составил 34

процента. Больше произведено древесины и изделий из нее, мебели, тепла. Продолжает сокращаться производство пива, клубы, пластиковых изделий. За год перевезено 170 тысяч тонн грузов. Объем грузоперевозок увеличился почти на 50 процентов. Рост объемов производства обеспечили ООО «СибЭлп», УИ 1612/37, филиал «Электросеть» р. п. Яль, Яксине ГП АТП, МУ «Явэлтранс». Объем платных услуг населению в прошлом году составил 29 миллионов 607 тысяч рублей и увеличился на 20 процентов. Рост обеспечен за счет расширения платных услуг в области образования, здравоохранения и на транспорте.

Демографическая яма

Отмечено, что численность населения района снизилась на 1110 человек, из них 580 выбыло в результате присоединения поселка Красная Горка к Аниске-Судженску. На 1 января в районе насчитывалось 22 690 жителей. Демографический спад доказывает обласную высокую смертность, превышающей рождаемость, и оттоком трудоспособного населения из-за отсутствия рабочих мест. Количество работающих за год в нашем районе уменьшилось на 6,1 процента.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Школа! Ты не старишься, хотя тебе исполнилось 100 лет

В минувшую субботу в школах района прошли вечера встречи выпускников. В Яйской школе №1 вечер был посвящен столетнему юбилею учебного заведения.

Волнистые встречи с бывшими одноклассниками. Обними, знакомые с детства. Приветливые учителя с букетами цветов. И воспоминания о счастливой и беззаботной поре. Постарались организаторы. Они вспомнили и наглядно показали в шутливой форме на сцене не только как и чем жила школа на протяжении ста лет, но и проделали большую художественную работу. Так, на театрализованного представления зрители почер-



Директор школы Светлана Брижно проводит классный час с выпускниками 1986 года

Момент театрализованного представления



поместила всех её выпускников. «Я — счастливый человек!» — заявила Валентина Владимировна, глядя на своих учеников.

Со сцены звучали имена директоров и выступление нынешнего руководителя образовательного учреждения Светланы Анатольевны Брижно: «Дорогие выпускники! Мы рады видеть вас на юбилее. Нашей школе — 100 лет! За это время сотни учеников получили у нас знания, а главное — научились жить. Недаром нашу школу называют кузницей кадров для предприятий Яйского района».

Каждый юбилейный выпуск, начиная с выпускников 1961 года, по-здраву педагогический коллектив со знаменательной датой. Бывшие ученики желали учителям еще много-много лет дарить свет знаний детям.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

Пассажиров больше миллиона

Как сообщил директор Яйского ГП АТП Валентин Матвеев, в 2005 году предприятие перевезло 1 миллион 387 ты-

ся пассажиров, что превышает план на 86 тысяч человек. В том числе пассажиры ехали на яйские автобусах 718 тысяч

раз. За один рейс в среднем обслуживались 31 пассажир на платной основе и 34 пассажира. Доходы ГП АТП составили 5 миллионов 121 тысячу рублей. А вот в январе нынешнего года транспортники получили убытки.

Трескучие морозы сорвали 102 рейса и привнесли предприятию более 40 тысяч рублей убытка.

Игорь АЛЕХИН.

РАЗЪЯСНИТ СПЕЦИАЛИСТ О родовых сертификатах

С 1 января 2006 г. началась реализация программы, по которой женщины (только граждане России) при соблюдении конкретного отпуска при сроке беременности 30 недель (или при многогодной беременности – при сроке 28 недель), при условии постоянства женщины на учете по беременности и последующему непрерывному наблюдению и ведению женщины в амбулаторно-поликлиническом этапе данной женской консультации не менее 12 недель, получают в женских консультациях вместе с болезненным гинекологом родовой сертификат. Форма родового сертификата утверждена приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 ноября 2005 г. № 701 «О родовом сертификате».

В родовой сертификат включены: 1-ый талон на 2 тысячи рублей, по которому фонд социального страхования будет перечислять плату за услуги женской консультации, и 2-ой талон на сумму 5 тысяч рублей – родильному отделению (роддому) при успешных родах.

Оплата услуг по медицинской помощи проходитится учреждениями здравоохранения, имеющими лицензию на осуществление медицинской деятельности в части осуществления работ и услуг по специальности какущество и гинекология (частные клиники в данной программе не участвуют). Средства на оплату услуг, перечисленные региональными

отделениями фонда социального страхования РФ, расходуются учреждениями (их структурными подразделениями), в которых оказана медицинская помощь женщинам в период беременности, на оплату труда медицинских работников в размере не менее 60% от суммы указанных средств и оснащение медицинским оборудованием, включая кадрами медицинского назначения (кроме капитальных, жилищных и коммунальных услуг); а также учреждениями, в которых была оказана медицинская помощь женщинам в период родов, на оплату труда медицинских работников (в размере не менее 40% от суммы указанных средств), обеспечение паркасторными средствами и оснащение медицинским оборудованием и кадрами медицинского назначения (кроме капитальных вложений и коммунальных услуг).

Цель нововведения – позытить материальную заинтересованность медицинских учреждений, улучшить качество их работы. Жажда, чтобы женщина, которая уже решала стать матерью, получила качественную медицинскую помощь и родила здорового малыша. Дополнительные деньги из обычному бюджетному финансированию медучреждения получают за каждую конкретную пациентку и каждого роженика только при условии, что роды завершились благополучно. Кроме того, родовые сертификаты помогут обеспечить самое главное право женщины – право выбора медицинского учреждения. Конечно, в случае, если в небольшом городе-

ке всего одна больница, где есть родовое отделение, все беременные рожают там. В крупных городах должна возникнуть конкуренция среди медучреждений, потому что за каждой пациенткой в роддом придут дополнительные деньги.

Обеспечение учреждений здравоохранения бланками родовых сертификатов осуществляется фондом социального страхования РФ в соответствии с порядком обеспечения родовыми сертификатами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения.

На 18.01.06 г. ГУ «КРОФСС РФ» филиал № 1 в г. Анжеро-Судженск сообщает: выданы родовые сертификаты:

- 1. р. п. Яв
- 2. роддому – 20 шт.
- 3. женским консультациям – 50 шт.

По всем интересующим вас вопросам обращайтесь по телефону горячей линии: г. Кемерово, пр. Ленина, 60а (Государственное учреждение «Кузбасское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации», Ольга Викторовна ЛЕОНТЬЕВА, телефон (235) 35-10-00;

Государственное учреждение «Кузбасское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации» филиал № 1 г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 32, гк. специалист-врач Денис Валерьевич ИСМАИЛОВ, телефон (8 (235) 4-07-46.

Б. Е. ГЕРАСИМОВИЧ,
директор филиала № 1 ГУ «КРОФСС РФ».

Стол находок

На перв. Клубный в пятницу, 3 февраля, найдены ЖЕНСКИЕ ЧАСИКИ. Обращаться в редакцию.

- На что жалуетесь?
- Доктор, я не знаю, лицо у меня, что ли, сильно непривлекательно? В подворотнях меня пинают, в транспорте хамят, из очереди выпихивают.
- Так, внимательно следим за малоточечным глазами, не надо руками закрываться: не надо, не надо!
- От-па! Просто не мог удержаться, навинте.
- Девушка, а что вы делаете сегодня вечером?
- Скворечник.
- Какой скворечник!
- Как какой! Обыкновенный - деревянный.
- Жалко, я хотела вас в кино пригласить.
- Ну что же, пригласите.
- Девушка, а давайте сегодня вечером в кино сходим.
- Не могу.
- Почему?
- А у меня дома скворечник недоделанный.

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Янского района" учреждено администрацией Янского района. Выдано с избрания 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным инженерно-техническим управлением МИТР России (г. Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации №II 12-2055. Учредитель администрации Янского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Янского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Если украли сотовый

Большую часть уголовных дел, возбужденных по факту воровства, составляют кражи сотовых телефонов. Если вы стали жертвой преступного посягательства, чтобы не потерять шанс на установление преступника и места нахождения похищенного телефона, необходимо знать не только номер своего телефона, но и IMEI – уникальный электронный идентификационный номер, который состоит из 14, 15 или 16 цифр. В большинстве случаев при

совершении хищений сотовых телефонов SIM-карта преступниками выбрасывается. Но установить активность самого сотового аппарата можно и в этом случае, даже если была заменена SIM-карта: по идентификатору самого аппарата, IMEI содержит в себе информацию о фирме-производителе, партии выпуска. Помните IMEI своего телефона может не каждый. Поэтому после приобретения телефона необходимо хранить упаковку и техническую документацию.

Ни в коем случае после похищения телефона не надо откладывать сообщение об этом в милицию. Чем больше пройдет времени с момента хищения телефона, тем меньше вероятности вернуть его законному владельцу и привлечь преступника к ответственности.

О. ВОЛЧКОВА,
следователь СО
при Тайгинском ЛОВД
старший лейтенант
юстиции.

Предварительная компенсация продолжается!

На основании закона Российской Федерации от 23.12.2004 г. № 173-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2005 год» и постановления Правительства Российской Федерации от 04 мая 2005 г. № 280 «О выплате в 2006 году предварительной компенсации по вкладам в организациях государственного страхования, установленная по порядку оформления и выплат предварительной компенсации отдельным категориям граждан РФ по их вкладам по состоянию на 1 января 1992 г., являющимся гарантированными сбережениями, со-гласно Федеральному за-

кону РФ «О восстановлении и защите сбережений граждан РФ» от 10.05.1995 г. № 73-ФЗ.

Росгосстрах в Янском и Икимском районах продолжает компенсационные выплаты по договорам на копилительного личного страхования (свадебным, детским, сменным), заключенным до 01.01.1992 г. и действующими на 01.01.1992 г.

В 2006 году производится выплата следующим категориям граждан Российской Федерации:

- гражданам по 1950 год рождения включительно;

- инвалидам I группы;

- инвалидам II группы по

1960 год рождения включительно;

- родителям, а также опекунам детей-инвалидов;

- родителям, а также опекунам инвалидов с детства.

Выплачивается компенсация на оплату ритуальных услуг, наследникам страхователя (застрахованного), умершего в 2001-2006 г.г. Также производится выплата по тем договорам, по которым страховая сумма ранее была получена в 1992-1996 г.г.

Дополнительную информацию можно получить в агентстве ООО «Росгосстрах-Сибирь» в пос. Яв по адресу: ул. Красноармейская, 32а, телефон: 2-12-47, 2-19-86.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

3600 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

ЗАКУПАЕМ

СВИНЕЙ

живым весом от 90 кг.
ПОРОСЯТ от 1 месяца.

Телефоны: (3822) 963-013, 8-905-991-89-64.

Благодарят

Ушел из жизни дорогой нам человек – муж, отчим, дядюшка, брат – Леонид Васильевич Миленико. Но добрые люди не оставили нас в беде. Благодарят всем родственникам, друзьям, коллегам по пожарной части, РПЦ, начальнику Анжерского РКЦ В. В. Балакшиной, ДРСУ – И. И. Носову, коллективу кафе «Наше» (п/о «Антарес») за оказанную моральную и материальную поддержку. Спасибо вам, добрые люди!

Родные.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Леонида Ульяновича КОВАЛЕВА и выражает соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набирает
Шиничек Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яв - 2-18-82,
по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3620 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 192. Цена - скойдная. Газета подписана 8 февраля 2005 г. Адрес редакции и издателя: 653100, р.п. Яв, ул. Советская, 8. Газета оплачивается в А-Судженском полиграфическом центре.